Bridge 360° - L ektion 8 - Lavinthal im SA-Kontrakt

Board 2
Teiler Ost
N-Sin Gefahr

& 874

vy K75

¢+ KDB109
& 32

s AB2
v 2
¢ A762
4 B10987
wm * D65
vy ADG6
WS 543
Bl ., AKD4
s K1093
v B109843
+8
& 65

OW 2N; OW 2¢ ; NS 1v; Par —120: OW IN+1

Board 1 & AKD?2
Teiler Nord vD75
Keiner in Gefahr ¢ D87
& K54
4 B954 N & 103
v 4 W O vy B109832
¢ A1092 ¢ KB63
& AT762 S, 3
" & 876
9 & vy AK6
10 ¢ 54
& DB1098
West Nord Ost Sid
1SA Pass 3SA
ale passen
3 SA von Nord
Ausspiel: v B

W sollte die erste #-Runde ducken. O kann dann
durch v 2 Lavinthalmarken fur ¢ geben.

West Nord Ost Sid
1SA Pass

3SA ale passen

3 SA von Ost

Ausspiel: v B

N duckt den ersten¢

und erhalt auf den nachsten ¢

mit ¥ 9 einedeutliche 4 -Marke. Er wechselt auf ¢ A
und dann # B, um den Kontrakt zu schlagen-

Board 3 & 987
Teiler Sid v DB10
O-W in Gefahr ¢ KB1098
& D6
& A43 N « KD102
v K987 W O v 32
¢ A543 ¢ 2
*43 =Bl . 1098752
o & B65
s v A654
15 ¢ D76
& AKB
West Nord Ost Sid
1SA
Pass 3SA alle passen
3 SA von Sud
Ausspiel: v 7

W erkennt, dass v fur das Gegenspiel nichtsbringt
und wartet auf ¢ auf eine Lavinthalmarkevon O,
indem er dieerste ¢ -Runde duckt. O gibt # 10 als# -
Markeund W spielt 4 A und 4 nach.

Board 4
Teiler West
Allein Gefahr

¢ AG

v K65

¢ B76

« ADB105

8
15 10
7

West
1SA Pass
2¢ Pass

3 SA von West
Ausspiel: & 2

Nord

4 D1082
v B109
¢+ D10
& K632
N 4« KB75
vy AD4
W O e
S XY
4 943
v 8732
¢ AK982
&4
Ost Sid
2% Pass
3SA alle passen

N spielt normal # aus. Wenn W am Tisch den ¢ B
nimmt und #-Schnitt macht, duckt N einmal. Auf den

nachsten # kann S v

2 alsLavinthalmarkeflr ¢

setzen. Wenn N jetzt mutig ¢ D spi€lt, ist W verloren.



Bridge 360° - L ektion 8 - Lavinthal im SA-Kontrakt

Board 5 & K10 Board 6 4 9873
Teiler Nord v AK76 Teiler Ost v —
N-Sin Gefahr ¢ 1074 O-W in Gefahr ¢ 8632
& KDB5 & AK654
& A9 N « DB8732 4 KB10?2 N « ADA4
v 1082 W O v 543 vy D873 W O v AK6
¢ K832 ¢ 6 ¢ B109 ¢ KD54
* 6432 Sl . A87 *82 Sl . B109
16 & 654 . & 65
S vy DB9 7 19 vy B109542
10 ¢+ ADB95 ; ¢ A7
& 109 & D73
West Nord Ost Sid West Nord Ost Sid
1SA Pass 3SA 1e¢ Pass
ale passen lv Pass 2S5A Pass
3SA alle passen
3 SA von Nord
Ausspiel: & 7 3 SA von Ost
Ausspiel: v B

O spielt & 7 aus, W nimmt das# A und retourniert
die Farbe. O gibt die4 2 alsLavinthalmarke fir &. N wirft auf das ¥ -Ausspiel dies 2 als®-Marke. S
nimmt ¢ A und wechselt zuverlassig auf %.

Board 7 & 85 Board 8 « KDB102
Teiler Sid vy KD87 Teiler West v A10
Allein Gefahr ¢ AB1083 Keiner in Gefahr ¢ 765
% B8 # 1092
« KDB102 N & 763 o A94 N 4 85
v 103 W O v 9654 v B32 W O vy KD87
¢ 765 ¢ K2 ¢+ D94 ¢ AB1083
2 A92 Bl , 7653 # AKD4 Bl . B3
" & A94 0 & 763
v AB2 v 9654
% +Dos R eke2
# KD104 & 7653
West Nord Ost Sid
1SA" West Nord Ost Sid
Pass 24l Pass 242 1SA" Pass 241 Pass
Pass 3SA alle passen 242 Pass 3SA alle passen
3 SA von West 3 SA von Nord
Ausspiel: & K Ausspiel: & K
Ausspidl ist # K. Der Alleinspieler duckt nach der 7er
Ausspiel ist # K. Der Alleinspieler duckt nach der 7er Regel (7- Anzahl eigener Karten (5) = 2 x Ducken).
Regel (7- Anzahl eigener Karten (5) = 2 x Ducken). Der Ausspieler setzt mit 4 D und 4 B fort und
Der Ausspieler setzt mit 4 10und 4 B fort und signalisiert so Interesse an der hohen Restfarbe=1v .
signalisiert so Interesse an der niedrigen Restfarbe = Wenn W das# A besessen hatte, wird zum 2. Stich die
& Esstehen eigentlich 3 Farben zur Verfiigung, ¢ # 10und dann der & B gespidlt, jewellsdie niedrigste

scheidet allerdingslogisch aus = ¢ -Stérke am Tisch. Karte, die zu entbehren ist.



